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Το πρώτο τρέιλερ της «Τζαμάικα» του Ανδρέα Μορφονιού

BUZZ 03 NOV  /  Flix Team

Ενα ταξίδι από την παιδική στην ενήλικη ζωή και μια υπόσχεση για μια βόλτα μακρινή ως την

«Τζαμάικα», φανερώνεται στο πρώτο επίσημο τρείλερ της νέας ταινίας του Ανδρέα Μορφονιού, με

τον Σπύρο Παπαδόπουλο και τον Φάνη Μουρατίδη.

Κοινή χρήση

O Σπύρος Παπαδόπουλος και ο Φάνης Μουρατίδης συναντιούνται για πρώτη φορά στη μεγάλη οθόνη

για να μας μεταφέρουν σε ταξίδια μακρινά ως τη «Τζαμάικα», στην ομώνυμη ταινία του Ανδρέα

Μορφονιού («Ευτυχισμένοι Μαζί»).

Διαβάστε ακόμα: Το Flix πάει βόλτα στη «Τζαμάικα»
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Τη σκηνοθεσία έχει αναλάβει ο Ανδρέας Μορφονιός, ενώ το σενάριο, που είναι βασισμένο σε μια

ιδέα του Φάνη Μουρατίδη, υπογράφει ο γνωστός από την τηλεοπτική σειρά Singles, Γιώργος Φειδάς.
Στη διεύθυνση φωτογραφίας συναντάμε τον Γιάννη Δρακουλαράκο («Ενας Αλλος Κόσμος», «Το

Τανγκό των Χριστουγέννων»). Τη μουσική της ταινίας υπογράφει ο Θέμης Καραμουρατίδης («Ουζερί
Τσιτσάνης»), γνωστός από τη σταθερή συνεργασία του με τη Nατάσσα Mποφίλιου και τον Γεράσιμο
Ευαγγελάτο, αλλά και συνθέτης τραγουδιών για ερμηνευτές, όπως η Γιώτα Νέγκα, η Ελευθερία

Αρβανιτάκη, ο Σωκράτης Μάλαμας, ο Βασίλης Παπακωνσταντίνου και πολλοί άλλοι. Το βασικό
τραγούδι της «Τζαμάικα», σε στίχους Οδυσσέα Ιωάννου και με τίτλο «Ανοιχτοί Λογαριασμοί»,

ερμηνεύει η Γιώτα Νέγκα.

Διαβάστε παρακάτω την επίσημη σύνοψη της ταινίας και δείτε το πρώτο τρέιλερ της ταινίας η οποία
κυκλοφορεί στις 21 Δεκεμβρίου σε συμπαραγωγή του Ελληνικού Κέντρου Κινηματογράφου, της ΕΡΤ

και της Feelgood Entertainment.

Ο Ακης (Σπύρος Παπαδόπουλος) οδηγεί ταξί και προσπαθεί να τα βγάλει πέρα με τα χρέη του. O Τίμος
(Φάνης Μουρατίδης) είναι ένας διάσημος παρουσιαστής τηλεόρασης που ζει κάθε μέρα σα να είναι η

τελευταία. Ο Ακης και ο Τίμος, δεμένοι από μικροί ως αδέλφια αποξενωμένοι όμως στην ενήλικη
καθημερινότητά τους, πρωταγωνιστούν σε μια συγκινητική, τρυφερή, αισιόδοξη και άκρως ανθρώπινη

ταινία για τη σαρωτική δύναμη της ζωής και την αδελφική αγάπη που ξεπερνάει όλες τις παρεξηγήσεις του
παρελθόντος. Οι κοινές αναμνήσεις, τα ταξίδια μακρινά ως τη Τζαμάικα -το άκουσμα που μοιράστηκαν
παιδιά-, το αστείρευτο χιούμορ του Τίμου και η αγνή ψυχή του Ακη υφαίνουν μια σπαρταριστή και

λυτρωτική ιστορία που σφύζει από χιούμορ, συναίσθημα και αγάπη για τη ζωή.
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Διαβάστε ακόμη: Ολοκληρώθηκαν τα γυρίσματα της ταινίας «Τζαμάικα» του Ανδρέα
Μορφονιού

http://flix.gr/news/jamaica-the-film.html
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